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	מדינת ישראל
כפר הנוער החקלאי כדורי
המינהל לחינוך התיישבותי פנימייתי 
משרד החינוך
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‏י'   סיון, תשפ"ב
‏9 יוני 2022

   	להורים ולתלמידים- כיתות ז' ח'
           שלום רב,
הנדון: חוברות  קיץ במתמטיקה ומבחני מעבר
חוברות קיץ
עם סיום שנה"ל צוות המורים למתמטיקה מאחל לכולכם חופשה מהנה ובטוחה.
הנכם מוזמנים להיכנס לקישור הבא: https://www.school.kadoorie.org.il/math באתר זה תוכלו למצוא חוברת עם אוסף תרגילים במתמטיקה המכילה נושאים שנלמדו במהלך השנה, המתאימה לכתה ולהקבצה שבה למדו התלמידים.
מטרת החוברת היא לאפשר לתלמידים לחזור על החומר שנלמד, להגיע לשליטה  בכל הנושאים שנלמדו ולהתחיל בהצלחה את שנת הלימודים הבאה.  ניתן להגיע לאתר גם על ידי הקלדת המלים "מרחב מתמטיקה כדורי" במנוע חיפוש "גוגל".
בתחילת השנה על התלמידים להגיע עם חוברות הקיץ הפתורות. המבחן הראשון יכלול, בנוסף לחומר הנלמד, נושאים המופיעים בחוברת הקיץ.  תלמיד שאין ברשותו חיבור לאינטרנט בבית, יודיע על כך למזכירות ביה"ס ויקבל חוברת מודפסת .
מבחן מעבר
תלמיד אשר מעוניין להשתבץ בשנה הבאה ברמת למידה גבוהה יותר, ישקוד על חוברת הקיץ בהתאם לקבוצה אליה רוצה להשתבץ. על התלמיד להירשם למבחן מעבר בטופס הבא: https://forms.gle/Qv6VAJxHMfSJqwo9A. ציון עובר במבחן הוא 65 לפחות.
[bookmark: _GoBack]מבחני המעבר נועדו לתת לתלמידים שהפגינו למידה רצינית במהלך שנת הלימודים, אך הישגיהם לא הספיקו לרמה הנדרשת,  הזדמנות נוספת. המבחן יתקיים ביום שישי הראשון של שנת הלימודים     ה- 2/9/2022. פרטים נוספים בטופס ההרשמה. את הנושאים למבחן ותרגילים מתאימים ניתן למצוא בחוברת הקיץ.  בברכת חופשה נעימה,
ריקי פרידמן - רכזת מתמטיקה חט"ב
וצוות המורים למתמטיקה חט"ב

העתק: 
דלית אביגד- מנהלת שש שנתי
משה תורג'מן- מנהלת חט"ב
דפנה דווידסון- רכזת פדגוגית
פנימייה
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